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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή της Ιεράς 

Πόλης Μεσολογγίου για οργανωμένο σχέδιο παραχώρησης της Ανακύκλωσης, των 

Βιοαποβλήτων και μέρους της Καθαριότητας του Δήμου σε ιδιώτες. 

Παρά το γεγονός ότι, σύμφωνα και με σχετικό έγγραφο του Συλλόγου 

Εργαζομένων, οι Υπηρεσίες αυτές εκτελούνται απολύτως ικανοποιητικά από το 

προσωπικό του Δήμου της Ιεράς Πόλης Μεσολογγίου, η Δημοτική Αρχή 

καταφεύγει στην επιζήμια και κοστοβόρα για τους Δημότες Πολιτική επιλογή της 

ιδιωτικοποίησης προκαλώντας αρκετά και ασφαλώς εύλογα ερωτήματα. 

Ερωτήματα που γίνονται ακόμη πιο έντονα, όταν η Δημοτική Αρχή έχει στα 

χέρια της σημαντικά εργαλεία για να διασφαλίσει την εύρυθμη λειτουργία των 

Υπηρεσιών του Δήμου, ακόμη και κατά την περίοδο των αυξημένων 

υποχρεώσεων τους λόγω του επικείμενου εορτασμού των διακοσίων (200) 

χρόνων από την Έξοδο του Μεσολογγίου. Μεταξύ αυτών, το δικαίωμα για 

προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στις ανταποδοτικές υπηρεσίες, όπως δύναται να 

κάνει σύμφωνα με έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών (07/2026). 

Και από την πλευρά των εργαζομένων είχαν κατατεθεί πρόσφατα προτάσεις 

και λύσεις λειτουργικές, με μικρότερο κόστος και άμεσα εφαρμοστέες 

προκειμένου να μην προχωρήσει η παραχώρηση της Ανακύκλωσης, των 

Βιοαποβλήτων και μέρους της Καθαριότητας σε ιδιώτες. Αυτές οι προτάσεις 

τέθηκαν συγκεκριμένα στη Δημοτική Αρχή κατά την συνάντηση που είχε στις 5 

Δεκεμβρίου 2025 με το τότε Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου, παρουσία του 

Αντιπροέδρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., της Προέδρου του Νομαρχιακού Τμήματος της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και εκπροσώπου του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.     

Τώρα, διαπιστώνεται πώς η δήθεν... ανησυχία της Δημοτικής Αρχής ήταν 

προσχηματική και το «έγκλημα» σε βάρος του... Δημόσιου και Κοινωνικού 

χαρακτήρα των υπηρεσιών προσχεδιασμένο. Όπως αναφέρει και ο Σύλλογος 

Εργαζομένων στο έγγραφο του, από την «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» ενημερώθηκε πώς η Δημοτική 

Αρχή της Ιεράς Πόλης Μεσολογγίου παραχωρεί σε ιδιώτη την Υπηρεσία 



Ανακύκλωσης και τα Βιοαπόβλητα για τρία (3) έτη (από το 2026 έως το 2028),  

ανοίγοντας διάπλατα την πόρτα της εκχώρησης στα ιδιωτικά συμφέροντα όλων των 

Υπηρεσιών της Καθαριότητας και όχι μόνο. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή της Ιεράς Πόλης Μεσολογγίου να 

αναλογιστεί τις ευθύνες της σε μία ιδιαίτερη κρίσιμη συγκυρία για την πόλη, να 

ανακαλέσει την απόφαση της για ανάθεση σε ιδιώτη της Υπηρεσίας Ανακύκλωσης, 

των Βιοαποβλήτων και μέρους της Καθαριότητας και σώφρονα να καταλήξει στην 

επιλογή που διασφαλίζει τα συμφέροντα των Δημοτών. Αυτή δεν μπορεί να είναι 

άλλη από την διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των 

Υπηρεσιών και προς αυτή την κατεύθυνση η Ομοσπονδία θα παράσχει στήριξη και 

αλληλεγγύη στο Σύλλογο Εργαζομένων του Δήμου Ιεράς Πόλης Μεσολογγίου.   

  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


